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шають все менше місця, де можна було б припаркувати свою машину. 

У той час, як в західних країнах пік автомобілізації вже фактично 

пройдений, і зростає популярність громадських видів транспорту, в 

нашій країні пересування на своєму особистому авто стає нормою 

життя для більшості жителів. 

У багатьох випадках це навіть призводить до погіршення еколо-

гічної ситуації, так як під стоянки для автомобілів і парковки вирубу-

ється все більше дерев та іншої зелені. Зростає кількість автомобільних 

пробок, а автовласники все частіше знаходяться в стані стресу. 

Централізовані місця стоянок автомобілів для західних країн дав-

но не рідкість. У нашій країні до них тепер теж вдаються все частіше. 

Інвестиції в будівництво паркінгів в містах є зараз дуже вигідними в 

економічному (і навіть екологічному) плані. Адже наявність у них де-

кількох рівнів і можливість розташування під землею дає хорошу еко-

номію місця. 
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У сучасному світі новаторський формат закладу громадського 

харчування не є чимось новим. Однак, все ж здивувати сучасного спо-

живача можна за рахунок поєднання традиційної та інтелектуальної 

ниші. Як показує практика, такі заклади стали користуватися популяр-

ністю у жителів нашої країни. Подібні заклади мають назву арт-кафе.  

Усі люди, які цікавляться новинками кіно, музики, літератури і 

мистецтва стали постійними відвідувачами арт-кафе. Варто зауважити, 

що вся цільова аудиторія таких закладів є освіченою і добре забезпе-

ченою. Стандартно, вікова категорія людей від 23 до 45 років з плато-

спроможним рівнем доходу.  

Людям набридли звичайні караоке-бари, шоу-програми та ді-

джеї, вони шукають щось нове. У результаті приходять в арт-кафе за 

інтелектуальної їжею. Цей заклад поєднує всі розважальні функції вже 

існуючих кафе.  

В арт-кафе особлива увага повинна приділятися розвагам відві-

дувачів, зазвичай, шоу, що пропонують у цих закладах, витримують 

загальний стиль і не повторюються в інших кафе або ресторанах міста. 

Тобто в даному випадку головним у концепції кафе є унікальність за-

кладу. Арт-кафе рідко оформлюють у підкреслено дорогому і розкіш-

ному стилі, зазвичай, це підвальчик, оформлений оригінально. Арт-
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кафе – це свого роду клуб за інтересами, в якому збираються люди з 

однаковими поглядами на який-небудь музичний напрям, живопис та 

інші види мистецтва.  

У арт-кафе є ряд переваг. Це хороший спосіб заявити про себе 

початківцям художникам, музикантам, поетам і т.д., так як досить ві-

домі зірки, швидше за все не будуть виступати в невеликому закладі 

перед 60 людьми.  

Місце розташування арт-кафе грає важливу роль, бажано близьке 

розташування до центру міста, прилегла територія повинна бути до-

глянутою. При плануванні площі кафе, потрібно враховувати те, що 

для службових приміщень місця може знадобитися більше: кухня, міс-

це зберігання продуктів, туалетні кімнати, місце для переодягання та 

зберігання одягу співробітників. Для невеликого кафе організовувати 

гардероб сенсу немає – простіше поставити біля кожного столу окремі 

вішалки. 

Раціональне розміщення підприємства громадського харчування 

передбачає створення максимальних зручностей для населення при 

організації громадського харчування за місцем навчання, роботи, від-

починку і під час пересувань, а також забезпечення високої ефектив-

ності роботи самого підприємства. Арт-кафе повинне розміщуватись у 

місцях найбільшого скупчення людей, оскільки буде своєрідним клу-

бом за інтересами, і для формування постійного кола відвідувачів дуже 

важлива піша доступність від зупинок громадського транспорту або 

проїжджих магістралей. Також, вдале розміщення кафе буде приверта-

ти увагу перехожих  жителів міста, що дозволить більш раціонально 

використовувати кошти на рекламу.  
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При розробці проєкту закладу громадського харчування приділя-

ється увага таким факторам:   

 Планування залів і барних стійок. 

 Облаштування вентиляції. 

 Проєктування кухні-кафе. 

 Розташування спеціального обладнання. 

 Дизайнерська концепція.  

 Розміщення закладу. 


